

## 南师大自主招生、综合评价录取体质测试昨开考

# 500多人报名体测,参加考试的不足2/3

考了立定跳远和长跑,有学生称两三年没锻炼身体了

昨天下午,南京师范大学西区体育场里,来自江苏各地的考生在腾跃、奔跑着。他们正在进行自主招生、综合评价录取中的体质测试。现代快报记者发现,原定500多名学生参加体测,最后参加考试的还不足三分之二,有考生透露两三年没有锻炼过了。最终,获得优秀的考生达几十人。有专家认为,在自主招生中引入体质测试,有利于引导学生锻炼身体。

现代快报记者 俞月花 金凤



女生在进行800米长跑测试  
现代快报记者 徐洋 摄

### 弃考多 一组8个人,只来了1人

一位工作人员告诉记者,他们把报名体测的500多名学生分成了75组。其中女生40组、男生35组。而现场通过点名发现,女生也就100多人,约为女生总人数的三分之一,而男生中也有不少人弃考。“有的组8个人报名,就来了1个,有的来了2个。”

这位工作人员说,“我们建议考生量力而行,有心脏病、哮喘和气胸的考生,不建议参加体质测试。”现代快报记者发现,来到现场的考生中,也有临时弃考的。

根据南师大自主招生体质测试标准,立定跳远和长跑均达优秀者,可在面试基础上加2分进行资格认定。

一位来自常熟的考生家长表示,“男子跳远要2.6米才优秀,1000米跑要3分30秒,我儿子之前一直忙高考,已经有一两年没有好好运动了,所以感觉肯定拿不到优秀,天又这么热,没必要遭罪,不如集中精力准备后面的面试。”

### 有坚持 跑完全程,脚都磨破了

南师大体育科学学院一位负责跑步测试的老师告诉现代快报记者,100多名参加测试的女生中,最后能够参加800米跑步的女生只有32人。“女生要跑到3分32秒才算优秀。”

来自淮安涟水县郑梁梅中学的男生小张立定跳远正好2米6,达到优秀,而跑步却跑了3分39秒,比优秀标准的3分30秒慢了9秒。到了终点后,他皱着眉头,一瘸一拐地走出操场,一屁股坐在台阶上,脱下球鞋给一旁的爸爸看。“脚上的泡破了一大块!”小伙子说,他之前打篮球减压时,脚上磨了个泡。可是为了争取南师大体测优秀,他又忍住了跑到最后。

### 锻炼少 有人称两三年没锻炼了

现代快报记者注意到,不少小伙子跑步没有获得优秀。他们遗憾地说,因为忙于高考,有人甚至两三年没锻炼了。“其实我底子还是不错的,初三的时候,我也拿过学校体育比赛冠亚军的。就是高二高三都没怎么练习了。”淮阴中学一位考生说。

东山外国语学校一位考生告诉记者,她真没有把握能拿到优秀,但还是报名参加了南师大的体测。“主要是这也是一次机会,凡是机会就要尽力去把握。”可是体质好不好,不是运气说了算,平常锻炼了吗?小姑娘说,好久没有运动了。

还有一位来自镇江的考生说,如果放在高二,他一准能考到优秀,不过现在就不好说了。“哪里能跳那么远,我们高三的体育课,就是在棋牌室里下下棋减减压,你想想没动起来,怎么能锻炼体质。”不过,他表示达不到优秀也无所谓。“毕竟才加2分。”

## 分析

### 为什么这么多人弃考?

昨天傍晚,南师大体科院相关负责人告诉现代快报记者,参与报名的虽有500多名考生,但最终实际参加考试的不足三分之二。“今天天气比较热,又可能因为高考刚刚结束,有学生还没有恢复锻炼,信心不足。但令我们欣慰的是,还是有学生的长跑和立定跳远都能达到优秀,大概有几十个呢。”

考试现场的一位工作人员表示,学生弃考也可能跟南师大自主招生政策有关,不参加体测也不会影响面试。

## 提醒

### 河海大学本周日举办农村学生单独招生测试

快报讯(记者 俞月花)6月14日,河海大学将举办2015农村学生单独招生测试,共有1600多名考生获得测试资格。

据悉,河海今年计划招生5000人,其中含国防生135名,中外合作办学80名,连片贫困地区定向计划250名,招生专业共计50个。其中江苏计划587人,选测等级要求为AB。新增土地资源管理专业。

# 康贝佳“全球种植牙品牌推广工程”预约火爆,价格亲民,技术获赞! 韩国任势雄博士:专注解决植牙疑难问题

国际品牌种植体首次低至3500元 拨打400-000-0005即刻抢约



据悉,各大媒体联合康贝佳口腔启动的“全球种植牙品牌推广工程”仍在火热进行中,不少缺牙患者来电咨询,包括各类缺牙疑难问题,有些老年缺牙患者由于口腔问题属于疑难病例一直无法进行有效治疗,甚至连活动假牙都无法使用。康贝佳口腔负责人介绍,此次活动开展得到了全球种植体品牌厂商、国际顶尖种植专家等各方面的大力支持,给市民带来的不仅仅是价格优惠,还有强大的专家团队和技术保障。活动一开始,康贝佳口腔即特邀任势雄博士等领衔的国际种植牙专家团全程助阵,已陆续成功解决近百例种植牙疑难病例,得到了市民的高度认可。



“全球种植牙推广工程”专家为患者亲诊

### “全球种植牙品牌推广工程” 高难度种植牙手术获成功

刘先生在一次车祸中掉了下颌的两颗前排牙齿,下颌还发生了骨折。康复后的刘先生一直用活动假牙来应对日常的生活,但活动假牙的不适感以及每日频繁摘戴都使得刘先生对活动假牙越发心烦。刘先生也曾想去种植牙彻底解决自己的缺牙问题,但多家咨询后,刘先生的缺牙修复都被归为疑难病例。得知“全球种植牙品牌推广工程”的消息后,便赶紧预约osstem首席技术培训师、wise齿科院长任势雄博士亲诊,希望解决自己的缺牙难题。

任博士检查后发现,原来刘先生下颌牙槽骨萎缩比较严重,骨密度达不到种植所需的要求,同时又考虑到他下颌曾受到过严重的外伤,确实属于高难度种植牙手术。任博士与康贝佳其他国际专家团成员联合会诊后,结合刘先生的特殊情况,制定了专业的植牙方案,1小时后,成功为刘先生种上了一口新牙。

### 完成高难度手术 靠的是顶尖专家和精准技术

如今,因为各种原因导致缺牙疑难症状的患者不在少数,然而并不是所有患者都能像刘先生这样幸运。有不少患者是因为医生技术不当或者选择了劣质的种植体导致口腔环境严重恶化,甚至几乎无法继续种牙,他们都来康贝佳找国际专家为他们种牙。那么康贝佳是如何完成高难度手术的呢?

“对于牙槽骨条件不佳的患者,如果采用直接植入种植体,最关键的是植入的位置和深度,必须百分百精确。”任势雄博士表示,如果种植体植入过浅,种植根基会不牢固;种植体植入过深,就会伤到牙槽骨的神经,一旦不准就会造成种植失败。要完成这样的手术,必须要有最先进的CT设备配合,更对医生的技术水平和临床经验有较高的要求。

通过三维CBCT精确成像,准确判断出牙槽骨神经位置,在HD设计模板的引导下,任势

雄博士为众多缺牙疑难患者成功解决了疑难问题,完成了各种高难度种植手术。术后经过CT扫描显示,所有患者的种植体均准确地植入牙槽骨的预定位置,且种植角度和深度都达到了术前设计要求,其精湛的种植技术得到了石城市民的一致认可。

### 国际领先种植配套设施 为解决缺牙难题提供全面保障

一整套国际标准的种植设备,是种植成功的硬件保证。并不是任何一家医院都具有开展种植牙修复的配套设施,康贝佳口腔作为医保定点单位,先后从美国、德国、瑞士、日本等国家引进各类专业国际顶尖设备,手术全程在层流净化手术室中进行,完全免除了“术后感染”的后患,确保修复效果。同时,康贝佳拥有国际一流的齿科专家团,由即刻种植创始人之一凯撒博士领衔,每位专家均有20年以上临床经验,熟悉世界知名种植体的特性。加上人性化

舒适口腔的服务,康贝佳品牌早已名声大噪,在华东乃至全国,已成为种植牙行业领导品牌,保障市民放心、安心、舒心种牙!

## 相关链接

为呼吁广大市民重视口腔健康,让缺牙要种植的观念深入人心,各大媒体联合康贝佳口腔启动“全球种植牙品牌推广工程”,得到了国际顶级种植体厂商的大力支持,韩国奥齿泰种植系统仅需3500元,美国百康种植系统5800元,美国3I种植系统5800元,瑞典诺贝尔系统6800元,同时邀请国际种植牙大师任势雄博士领衔亲诊。一流的医生、顶级的种植体、先进的设备、更优惠的价格,让种植牙不再高不可攀,有需要的市民朋友可拨打400-000-0005电话抢先预约。